
ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

за 06-08 жовтня 2023 року 

м. Кропивницький 

 

Діяльність органів влади на місцях  

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 

 

З 02 по 06 жовтня фахівцями Центру надання адміністративних послуг 

«Прозорий офіс» було прийнято 2885 звернень від громадян і суб’єктів 

господарювання, надано 2661 консультацію. 

 

З 02 по 06 жовтня на особистому прийомі у начальника та спеціалістів 

управління з питань захисту прав дітей були 70 громадян з питань: опіки, 

піклування та усиновлення – 32; соціально-правового захисту дітей – 38. 

Спеціалістами управління організовано та проведено 2 рейди за участі 

представників поліції. Відвідано за місцем проживання 5 сімей з дітьми, які 

перебувають у складних життєвих обставинах. Складено акти обстеження 

умов проживання, з батьками проведено відповідну профілактично-

роз’яснювальну роботу щодо належного виконання своїх батьківських 

обов'язків. В ході рейдів одну дитину влаштовано до дитячого медичного 

закладу. Проведено обстеження умов проживання дітей-сиріт, дітей, 

позбавлених батьківського піклування,  в 21 сім'ї опікунів, піклувальників 

Спеціалісти управління брали участь у 17 судових засіданнях з розгляду 

цивільних справ та у 3 судових засіданнях з розгляду кримінальних справ 

стосовно неповнолітніх, а також у 3-х знайомствах кандидатів в усиновлювачі 

з 4-ма дітьми, позбавленими батьківського піклування. 

 

З 02 по 06 жовтня до департаменту соціальної політики звернулись                     

282 громадянина з питань: внутрішньо переміщених осіб – 74, надання 

матеріальної допомоги – 57, надання соціальних послуг – 117, виплати 

щомісячної грошової допомоги у зв’язку з обмеженням споживання продуктів 

харчування місцевого виробництва та компенсації за пільгове забезпечення 

продуктами харчування громадянам, які постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи, – 3,  консультації щодо санаторно-курортного 

лікування – 5, компенсації щорічної додаткової відпустки громадянам, які 

постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, – 14, консультації щодо 

виписки  безкоштовних рецептів – 5, консультації щодо видачі посвідчень – 1, 

інших консультацій – 6. 
  

06 жовтня під головуванням голови комісії – заступника директора 

департаменту соціальної політики Олени Костенко відбулося засідання комісії 

з питань надання та виплати матеріальної допомоги громадянам на лікування, 

вирішення соціально-побутових проблем тощо. 
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Розглянуто 44 заяви (33 заявники) щодо надання матеріальної допомоги 

громадянам на лікування, вирішення соціально-побутових проблем тощо. 

Вирішено надати матеріальну допомогу 33 особам за 44 заявами.  
 

06 жовтня під головуванням начальника  Головного управління 

житлово-комунального господарства Віктора Кухаренка відбулось засідання 

спільної комісії з надання дозволу або відмови фізичним особам, які подали 

заяву на участь у Програмі оптимізації системи теплопостачання у місті 

Кропивницькому на 2023 рік  та відповідно отримання грошової компенсації 

витрат на встановлення системи індивідуального опалення. 

Розглянуто: 3 заяви щодо участі у Програмі оптимізації системи 

теплопостачання у місті Кропивницькому на 2023 рік (далі – Програма) та 

відповідно отримання грошової компенсації витрат на встановлення системи 

індивідуального опалення (далі – СІО); 2 заяви  від осіб,  якими  встановлено 

СІО у рамках Програми, для отримання грошової компенсації витрат. 

         За результатами розгляду вищезазначених заяв комісією погоджено 

участь у Програмі та відповідно отримання грошової компенсації витрат на 

встановлення СІО – 2 особам, відхилено – 1 особі, а також погоджено надання 

грошової компенсації витрат 2 особам, якими встановлено СІО у рамках 

Програми. 
 

 06 жовтня керуючий справами виконавчого комітету міської ради 

Світлана Балакірєва провела нараду з керівниками підпорядкованих 

виконавчих органів міської ради. 

 Було підведено підсумки роботи за минулий тиждень та обговорено плани 

на наступний: прийом громадян керівництвом міської ради; функціонування 

пунктів незламності на території міста; зміна назви та статусу соціальних 

гуртожитків; отримання додаткових ліцензій для програми електронного 

документообігу АСКОД; формування бюджету на 2024 рік. 

 За підсумками наради надані відповідні доручення 
 

06 жовтня під головуванням голови опікунської ради – голови Фортечної 

районної у м. Кропивницькому ради Віктора Закаблуковського відбулося 

засідання  опікунської ради при виконавчому комітеті Фортечної районної                                       

у м. Кропивницькому ради. 

Розглянуто 15 звернень громадян з питань опіки та піклування над 

повнолітніми особами, з них задоволено 7, по яких прийнято наступні 

рішення: погоджено 6 кандидатур опікунів у разі визнання осіб в судовому 

порядку недієздатними;  надано дозвіл одному опікуну на влаштування 

недієздатної особи до інтернатного закладу. 
 

Події суспільно-політичного життя 

Діяльність громадських організацій 

 

06 жовтня за сприяння департаменту соціальної політики 

Кропивницької міської ради громадською організацією «Вік щастя» спільно  
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з релокованими та місцевими громадськими організаціями проведено 

інтеграційний коворкінг форум «Діємо разом».  

Мета заходу – створення майданчика, де громадські організації  мали                     

б змогу налагодити мережеві зв’язки для подальшої співпраці, стратегування  

та підсилення ініціатив громадських об’єднань у сфері освіти людей старшого 

віку. 
 

 

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

 

З 05 по 08 жовтня  в м. Києві проходив Кубок України з гирьового спорту 

пам’яті спортсменів, загиблих внаслідок збройної агресії російської федерації 

проти України. 
У змаганнях брали участь більше 260 учасників зі всіх областей України. 

КЗ «КДЮСШ № 1» на змаганнях представляв майстер спорту України 

міжнародного класу, член національної збірної команди України з гирьового 

спорту Геннадій Тимофєєв, вихованець тренера-викладача Сергія Шевченка.  
За підсумками змагань серед дорослих Геннадій Тимофєєв виборов                                

друге місце у вправі «Поштовх», піднявши 113 разів гирі вагою 32 кг. 
 

06 жовтня у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної 

системи міста Кропивницького були проведені заходи: 

 № 19 − ігри патріотів «Гордість країни» за участі школярів 2-Д класу                       

КЗ «Ліцей «Науковий». Курені «Чуб» та «Козачата» на чолі з отаманами 

змагалися в швидкості, спритності, витримці, винахідливості в різноманітних 

конкурсах: «Лучив у ворону, попав у корову», «Коли стелиться доріжка, 

козакові не до ліжка», «Сила без голови шаленіє, а розум без сили мліє»,                        

«Не журись, козаче, нехай ворог плаче»; 

 № 16 – день бібліографії для учнівської молоді «Бібліографічні 

горизонти».  

 Протягом дня було проведено: бібліографічну гру «Як знайти...», 

бібліографічне доміно, бліцтурнір «Відгадайка», перегляд відео «Сучасні 

українські бібліотеки», віртуальну екскурсію «Сучасний бібліосвіт», 

тематичний перегляд літератури «Книги та Інтернет: об'єднані для знань». 

 

З 06  по 08 жовтня  в м. Кропивницькому на базі комунального закладу 

«Обласна спеціалізована дитячо-юнацька спортивна школа олімпійського 

резерву-2» відбувся чемпіонат Кіровоградської області з боксу серед молоді                              

та жінок-молоді 2006-2007 років народження та серед юнаків і дівчат                                     

2010-2011 років народження. 
У змаганнях брали участь 12 команд, 80 учасників. 
Вихованці КЗ «КДЮСШ № 1» вибороли 5 золотих, 5 срібних та                                     

4 бронзові нагороди у своїх вагових категоріях. 
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З 06 по 08 жовтня в м.Черкасах проходив відкритий Кубок Черкаської 

області з кікбоксингу ВАКО. В змаганнях брали участь 150 спортсменів                              

з Черкаської та Кіровоградської областей. Кіровоградська область була 

представлена 15 спортсменами КЗ «КДЮСШ № 4» під керівництвом тренерів 

Дмитра Поляченка та Ігоря Бондаря. В результаті спортсмени здобули                                

14 золотих, 5 срібних та 4 бронзові нагороди. 

 

07 жовтня  у м. Олександрії відбувся фестиваль з гімнастики художньої  

«Олександріна 2023». 
Всього у фестивалі взяли участь 198 учасниць з 7 міст України: 

Кропивницького, Олександрії, Дніпра, Нікополя, Кривого Рогу, Одеси та 

Кременчука. 
Від КЗ «КДЮСШ № 3» брали участь 3 спортсменки, які показали високі 

результати: Олександра Лелікова та Марія Погребняк посіли перше місце, 

Аріна Лобунець – друге місце. 

Тренують спортсменок Ольга Шевченко, Анастасія Мельнік та Іван 

Гончаренко. 
 

07 жовтня у бібліотеці-філії № 13 міської централізованої бібліотечної 

системи міста Кропивницького було проведено день періодичних видань 

«Прес-веселка», присвячений періодичним виданням для дітей. Бібліотекар 

познайомила читачів із поняттями: газета, журнал, стаття, журналіст. Разом                      

з маленькими читайликами виявили відмінні та схожі ознаки газет та журналів. 

   

 07 жовтня члени клубу «Три Д», що діє у центральній міській бібліотеці 

імені Володимира Панченка, зібрались на своє засідання з нагоди Дня людей 

похилого віку. 

 Для гостей бібліотекарі підготували презентацію «Літа на осінь 

повернули», після перегляду якої читачі ділились секретами свого емоційно 

насиченого життя.  

 

З 07 по 08 жовтня  в м. Кропивницькому проходив відкритий чемпіонат 

КЗ «КДЮСШ № 3» з гімнастики художньої «Чарівниця», присвячений Дню 

захисників і захисниць України. Загалом у чемпіонаті брали участь                                    

191 спортсменка з 5 міст України: Кропивницького, Харкова, Чугуєва, Білої 

Церкви та Кривого Рогу. 
КЗ «КДЮСШ № 3» на гімнастичному килимі представляли                                          

97 спортсменок, які за результатами чемпіонату вибороли 51 золоту, 30 срібних 

та 16 бронзових нагород. 
Тренують спортсменок Людмила Виноградова, Катерина Щупка, Марія 

Костанді, Світлана Заблодська, Світлана Худякова, Наталя Горбань, Анастасія 

Мельнік та Ольга Шевченко. 
 

З 07 по 08 жовтня в селі Мошорине Суботцівської ТГ Кропивницького 
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району відбулися всеукраїнські змагання з велокросу на Кубок «Рос-Агро», 

присвячені Дню села Мошорине. У змаганнях брали участь 178 спортсменів                         

з Кіровоградської, Полтавської, Дніпропетровської, Черкаської, 

Донецької  областей. Вихованці КЗ «КДЮСШ № 1» гідно виступили: Павло 

Кравченко та Гліб Скрипай вибороли перше місце, бронзові нагороди Кубку 

здобули 6 спортсменів.  
 

08 жовтня  в селищі Чорнобай Черкаської області пройшов обласний 

турнір пам'яті І.М.Піддубного з боротьби греко-римської серед юнаків         

2008-2010 років народження. У турнірі брали участь 85 учасників, вісім 

команд. Від КЗ «КДЮСШ № 3» змагались 5 вихованців. Ян Красножон, 

Богдан Рябов та Владислав Урсалов вибороли бронзові нагороди у своїй  

ваговій категорії. 

Тренують спортсменів Микола Горбань та Вікторія Ковпан. 
 

Питання соціально-економічного стану 

Житлово-комунальна сфера 

 

 З 02 по 06 жовтня працівники інспекції з благоустрою провели рейди                                    

з перевірки санітарного стану по 33 вулицях міста. За результатами рейдів 

складено 20 адміністративних протоколів та видано 38 попереджень. 

  

Ситуація на споживчому ринку 

 

06 жовтня по вул. Великій Перспективній, біля Кіровоградської філії 

ПАТ «Укртелеком», відбулася торгівля крафтовими виробами, в якій брали 

участь 11 учасників. 

Усі учасники повідомлені про застосування та дотримання законодавства 

України у сфері торгівлі та захисту прав споживачів, дотримання правил 

поведінки під час сигналу «Повітряна тривога». 

  
 

 

 

Заступник міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради                        Сергій КОЛОДЯЖНИЙ 

 

 

 

 

 

 

 
 

Ірина Штадченко 35 83 89                                            
 


